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Pisalna miza kombinirana s pokončnim pisalnikom.
Prijava z dne 22. junija 1925.

Predmet izuma je pisalna miza kombini
rana s pokončnim pisalnikom in leži bistvo 
izuma baš u taki enostavni in praktično 
uporabni kombinaciji. Znano je, da mnogi 
ljudje usled bolehnosti organizma slabo 
prenašajo dolgotrajno sključeno sedenje pri 
običajnih pisalnih mizah. Po drugi strani je 
trajno stanje ob pokončnem pisalniku utru
dljivo in zlasii nogam kvarno. Po pred
metnem izumu izostanejo težave in neugo
dne posledice dolgega sedenja ali stanja, 
ker je piscu na voljo dano, da poljubno 
menjaje se ob iej kombinirani mizi piše 
in dela sede ali sioje.

Posebna prednosl izuma je, da zavzema 
tako kombinirana pisalna miza s pisalnikom 
le prilično eno tretjino prostora, ki bi bii 
potreben za običajno pisalno mizo in sto
ječi pisalnik kar je zlasti spričo stanovanj
ske iesnosti važno. Pri tem so še stroški 
nabave za polovico manjši.

Kakor prikazujeta fig. 1 in 2, predstavlja 
pisalna miza po tem izumu najpreje po
končni pisalnik s pisalno ploščo a, oblo
ženo z blagom primerne boje, koja plošča 
se lahko okoli šarnjrjev dvigne in okrene 
v lego a1, s čimer se odpre predal f pod 
ploščo a, uporaben kol shramba za knjige 
akte, pisalno orodje i. t. d. Prostor pod tem 
predalom, na prednji strani odprt in ob o- 
beh stranicah skozi steklene pioče g po 
dnevni luči razsvetljen, vsebuje predale in 
nrnznice ki vsi segajo od zadnje stene le 
prilično do polovice globine, tako da je 
prednji del prost. Pod spodnjim predalom 
je prirejena plošča b, ki se lahko ven po
tegne v lego b1, s čimer se doseže trdno
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vležajena pisalna plošča. Ta pisalna ploš
ča, pokrita s suknom primerne boje je 
prirejena v normalni višini pisalne mize in 
služi v vsem kot normalna pisalna miza. 
Pisalna plošča b se vodi v obeh stranicah 
pisalnika po utorih. Njeno pomikanje naz- 
ven je zavarovano po pakljih c, pritrjenih 
na obeh straneh deske spodnjega predala, 
ob koje paklje zadene pločevinasta pločica 
d, ki je z vijaki pritrjena ob zadnji rob pi
salne plošče b.

Pod pisalno ploščo b ima pisalnik dvo- 
krilna vrata, ki zapirajo predale za akie i. t. 
d., prirejene v prostoru pod pisalno ploščo. 
Najnižji dei pisalnika nad tlom lahko osta
ne prazen, da more pisec neovirano pri 
sedenju stegniti noge pod mizo. V celem 
je pisalna miza po lem izumu posebno 
praktično in ugodno urejena.

Patentni zahtevi:
1. Pisalna miza označena s tem, da je 

kombinirana s pokončnim pisalnikom, tako 
da lahko služi kot pokončni pisalnik ali kot 
običaju' pisalna miza’ pri čemur se izvrši 
preureditev v običajno pisalno mizo lahko 
z enim samim gibom s tem, da se poteg
ne pisalna plošča, prirejena v normalni vi
šini pisalne mize, iz zasunjene lege primer
no nazven.

2. Izvedbena oblika pisalne mize kombi
nirane s stoječim pisalnikom po zahievu 
1, označena s lem, da je pisalna plošča, 
ki v ven potegnjenem položaju tvori ploš
čo pisalne mize, v stranicah pisalnika po 
utorih vodena tako, da jo ti utori še čvrsto 
držijo tudi v ven potegnjenem položaju tako.
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da se pisalna plošča r.e more podvigniti 
ali navzdol prevaga!), pri čemur je pisalna 
plošča še podprla po podstavi, ki tvori gor
nji del omare pod pisalno ploščo.

3. Izvedbena oblika pisalne mize kombi
nirane s stoječim pisalnikom po zahtevu 1 
in 2, označena s tem da je prostor nad 
mizno pisalno ploščo v sprednjem delu pra
zen in so predvidjeni predalimin miznice le 
v zadnjem delu tega prostora tako daje pros

tor nad mizno pisalno ploščo v ven po
tegnjenem položaju enako globok kakor 
pri običajnih pisalnih mizah.

4. Izvedbena oblika pisalne mize kombi
nirane s stoječim pisalnikom po zahtevu 
1 —3, označena s tem, da so v stranicah 
pisalnika nad mizno pisalno ploščo prire
jene steklene šipe, skozi katere se prostor 
nad mizno pisalno ploščo razsvetljuje po 
dnevni luči.
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